Зеленые площадки города Гродно

Гродненский горисполком может также предложить 27 свободных земельных участков для размещения административно-деловых, торговых, культурно-развлекательных и спортивных комплексов, гостиниц, а также жилых микрорайонов с объектами социального назначения. Земельные участки могут быть предоставлены с правом аренды на срок 25-50 лет через участие в аукционе. По целевому назначению выделено:

· 9 участков для строительства объектов продовольственной торговли и общественного питания, в том числе 2 предприятия торговли и общественного питания, 2 магазина продовольственных и сопутствующих товаров вместе с кафе и пунктами бытового обслуживания, 3 кафе на 150-200 мест;

· 5 участков для строительства объектов непродовольственной торговли, в том числе 4 торговых центров непродовольственных товаров и 1 торгово-развлекательного центра;

· 6 участков общественного и социального назначения, под строительство многоэтажного административного здания с торгово-развлекательным центром, здания общественного назначения, блока обслуживания с отделением связи и расчетным центром, комплексного приемного пункта бытового обслуживания с магазином непродовольственных товаров, спортивно-оздоровительного и банно-оздоровительного комплексов;
· 3 участка для размещения автомобильных стоянок, включая две платные охраняемые стоянки и один многоэтажный гараж-стоянку для хранения легковых автомобилей;

· 3 участка под строительство станций технического обслуживания автомобилей с мойкой и кафе;

1 участок для строительства многоквартирного жилого дома.
Более подробная информация по свободным земельным участкам размещена на сайте Гродненского горисполкома www.gorod.grodno.by.
